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AKO U3NUTBT € YCTEH: OT KOMNKO AyluM TPsAAOBa Aa ce CbCTOM M3NMTHATa KOMUCHSA?
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AKO M3NUTBT e YCTEH: KaK Aa ce npoBeae?
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AKO M3NUTBLT € MMCMEH: KakBa hopma Ha MMCMEH M3NUT npeagnoyuTaTte?
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AKo u3NUTLT e NUCMeH: TPsA0Ba NK Aa UMaTe BL3MOXHOCT Aa ce 3ano3HaeTe C
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U3BOAM

llpe3 2020 2. e HanpaseHO aHKeMHO Npoy4yeaHe Ha MHEHUemo Ha cmydeHmume 3a
obekmueHocmMma u 4YecmHocmma npu OUEHsieaHe Ha MeXHUme 3HaHUsl U YMeHus om
cneyuandocmu ,,Meduyurcku nabopanm®“(M/l), ,,Penmeenoe nabopanm® (PJl), ,,[ToMOUHUK-
papmayeem“([10) u ,,MeduyuHcka kosmemuka“ (MK), Il - pu kypc.
v' PasnpedeneHue Ha aHkemupaHume no non: xeHu — 100% (MK), 82% (MJ1), 74% ([1®) u 59%
(PI1); mvxe — 41% (PJ1), 27% (I1®@) u 18%(M/]).
v Mexdy 67% u 88% om cmydeHmume ca 3ano3Hamu ¢ y4ebHuUme npoapamu ho usy4asaHume
ducyunnuru, 67% (MK), 80% (I1®), 82% (M/1) u 88% (P/1),
v" [lpouedypama ¢ kosmo ce npednoyumam Oa ce 3asebpwu OucyunnuHama e usnum — 55%
(MI1), 89% (PJ1) u 60% ([1®); mekywa oueHka npednoyuma 53% (MK).
v Mex0dy 47%-78% om cmydesmume 00obpsieam nucmeHama ¢opma Ha usnum — 47% (PJ1),
60% (MK) u 78% (MJ1) ; 80% (I1®) npednoyuma nucmeH usnum, cnedsaH om crbecedsaHe.
v Cnoped 40% (MK) u 46% (MJ1) usnumHama komucuss mpsibga da ce cbcmou om eOuH
npenodagamen, 45% (MJ1), 47% ([1®) u (MK), u 56% (PJ/l) nocousam komucus om 0eama
npenodasamernu, a 93% ([1®) noge4ye om dsama.
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Ako usnumsm e yecmeH om 20% 0o 73% om pecnoHOeHmuUme ca Ha MHeHue, Ye mot mpsibea da
e ¢ npoowsmxkumerHocm 0o 1 yac — 20% (I1®), 35% (P/1), 40% (MK) u 73% (MJ]). 3a 60% ([1®) Hama
3HayYeHue;

v Ako usnumem e ycmeH 53% (MI1), (I®) u (MK) u 56% (P/l) om aHkemupaHume nuya
npednoyumam 0a ce 20mesim No cheyuanHeH KOHCNeKm ¢ 8bNpPocy,

v 27% (11®), 53% (MK), 64% (M/1) u 67% (P/1) om aHkemupaHume noco4eéam, 4e yCmHusm u3num He
mpsibea 0a 6L0e omkpum (Ga npucbcmeam u Opyau cmydeHmu kamo cnywamenu). 40% (1)
HSMam MHEHUe.

v' [lpednoyumana gpopma 3a nposexdaHe Ha yemHusi uanum 3a 40% (I1®), 55% (MK) u 60% (MK) om
cmydeHmume e cnyyaliHo meereHe Ha ebnpocu; 29% (PJ1) npednoyumam 3adagaHe Ha eOHU U
CbWU 8bNpocu Ha gcuydku cmyoeHmu u 24% (PJ1) — ce0b0o0HO crbecedsaHe;

v Ako usnumwm e nucmeH 40% (M1®), 70% (M/T1) u (P/1) u 80% (MK) om aHkemupaHume nuua
npedno4yumam 0a e ¢ npodbmxumenHocm 0o 2 Yaca; 3a 53% ([1®) Hama 3HayeHUue.

v' ®opmama, kossmo ce npednoyuma npu nucmeH usnum 3a 33% (M®), 40% (MJ1), 73% (MK) u 82%
(P/) om cmyoeHmume e mecm ¢ u3bop Ha eOuH sepeH omeosop, 60% (MJI) npednoyuma
CbYemaHus Ha 3a0a4u ¢ meopemuyHu ebnpocu, a 40% (I1®) Hamam MHeHue.
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40% (MK), 41% (PJ1), 47% ([1®) u 73% (MJ1) om cmyOeHmume cmMsimam, 4e non3eaHemo Ha hOMOWHU
mamepuanu no epemMe Ha NUCMeH usnum e 0onycmumo ako ca nod2omeeHu npedsapumeniHo om
npenodasamers, a 41% (PJ1) npedno4umam cobcmeeHo no020MeeHU.

[Tou nucmer usnum mexoy 91% (MJ1) u 100% (MK) om cmyoeHmume cmsmam, ye mpsibea 0a uma
8b3MOXHOCM Oa ce 3an03Hasim ¢ npogepeHama cu nucMeHa paboma;

[lposex0aHemo Ha ycmHume usnumu cmaga 8 npucbcmeuemo Ha 0sama Urnu nogedye npenodagameru
cnoped 91% (MC) u 100% (MK) om pecnoHdeHmume;

M3uckeaHemo npogexdaHemo Ha ycmHume usnumu 0a cmaea 8 npucbcmeuemo Ha 08ama unu nogeye
npenodagamernu ce cnasea cnoped 80% (M1® u MK), 82% (PI1) u 46% (MJ1) om aHkemupaHume;

®opmama, kosmo e no-obekmusHa npu usnumeaHe 3a 67% (I1®), 69% (MK) u 73% (MJl) e nucmeH
usnum. Cnoped §3% (PJ1) mosa e ycmHus usnum 6e3 npucbcmeue Ha 8bHWHU uua.

OueHkama Ha 3HaHUsma U yMeHusima, Kosamo nory4asam cmydeHmume e obekmugHa 8 nogevyemo
criyqau cnoped 46% (MJ1), 60% (I1®) u 67% (MK) ; 65% (PJ1) caumam, ye msi e obekmusHa 6e3ycrosHo.

60% (MK), 67% (I1®), 76% (PI1) u 91% (MJ1) om cmydeHmume He cmsimam 3a Heobxo0uMo nposexoaHe
Ha Uu3numu om 8bHWHU He3asUCUMU eK3aMUuHamopu,
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v' [lpenodasamenume ca cnpasednugu U Henodamnugu Ha enusiHue cnoped 64% (MJ1), 93%
(Mo u MK), u 94% (PJ1) om aHkemupaHume cmyoeHmu.

v Mexdy 55% (MI1), 70% (PI1), 80% (I®), u 100% (MK) om cmydesmume 3asessam, ye 6
HUKaKb8 criy4all He buxa npednoxunu mamepuanHa obnaza unu ycryea, c8bp3aHa ¢ MmaxHomo
OUEHSIBaHE,

v 64% (MI1), 70% (P/1), 87% (I1®), u 100% (MK) om pecnoHOeHmume Kame20pu4HO OMX8bP/ISIM
Oa UM ce e cry4garno Oa npednoxam MamepuarnHa obnaza unu ycrnyea,




